Anlage 8 ¢
zum Antrag Wasserrechtsverfahren

Gemeinde Farchant
Nachweise fir Regenuberlaufbecken

Gemeinde Farchant

undurchléssige Gesamtflache A, =

Klarbedingung:

bei einer kritischen Regenspende von Mgrit =
kritischer Regenwasserabfluss Qr it = Mit * Ay =
Oberflachenbeschickung Qa = Qr it Aros
vorhandene Lange L= 18,0 m
vorhandene Breite B= 8,0m

Oa =
Aufenthaltszeit ta= Vrus / Qi
vorhanden Vg (ohne Pumpensumpf) 346 m?

ta =
Verhéltnis Beckenlénge : Beckenbreite 18,0:8,0=

Mindestspeichervolumen V,,;, mit einer kritischen Regenspende von 30 l/(s-ha)

Antrag auf wasserrechtliche
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Aus der zulassigen Oberflachenbeschickung von 10 m/h, der angestrebten horizontalen
FlieRgeschwindigkeit bei kritischem Abfluss von weniger als 0,05 m/s und dem Seitenverhaltnis

von 3:1 ergeben sich als Abmessungen fir ein Rechteckbecken

Beckenbreite bz V0,12 Qe =
Beckenlange [2 3*b=
Beckentiefe hz b/6=

aber
Mindestspeichervolumen Vinin 2 (riit . \/’Qk,.it)/48 2
mit

Quiit in I/s kritischer Mischwasserabfluss bei r,; = 30 I/(s-ha),

48 in (m/s)** Umrechnungsfaktor aus den Mindestbeckenabmessungen,
h 2 2 m Mindestbeckentiefe gemaR ATV-A 166.

Gesamtvolumen des RUB Farchant: VB Farchant =
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Gemeinde Farchant

Anlage 8 c

#\ntrag auf wasserrechtliche
Erlaubnis

zum Antrag Wasserrechtsverfahren
Gemeinde Farchant

Berechnung der Eingabewerte fiur das Formblatt A 123
Einwohnerzahl SOLL: 4000 EW
Fremdibernachtungen SOLL: 150.000 U/a

monatlich (f=1/7,5) 20.000 U/M

taglich (f=1/20) + Tagesgéaste 2.000 Urd 2.000 EW
Gewerbebetriebe SOLL: 1000 EW
Summe Einwohnerwerte SOLL.: 7.000 EW
Wasserverbrauch: Wq = 150 I/(E*d)
SW-Abfluss, 24h-Tagesmittel Qso4 (Qraw) = 7.000 * 150/ 86.400 = 12,15 lis
Fremdwasser (aus FW-Ermittlung) Qf24 (Qram) = 372 s
TW-Abfluss, 24h-Tagesmittel Q4 = 12,15+ 3,72 = 15,87 s
SW-Abfluss, Tagesspitze

Spitzenfaktor X = 10 h

Qsx (Qrpmax) = 12,15%24/10 = 29,17 s

Abfluss aus Trenngebieten

Grohke des Trennsystems Ars = 48 ha

Einwohnerdichte ED = 50,0 E/ha

SW-Abfluss aus TS Qs Tren = 1,0 E/ha

Abfluss aus TS = 100% QSX,Tren Q,—T24 (QR.Tr) = 1.0 s

Mischwasserabfluss des Beckens
(bisher: Q,, = 98 I/s)

er=2 * Qsx + Q4 =

2*2917+3,72=

62,05 |Iis J

Bezeichnungen in Klammern: siehe "Formblatt A 128 - Programm des Bayerischen Landesamtes fur Umwelt"

ISAS GmbH, Fussen
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Gemeinde Farchant

Anlage 8 c

Antrag auf wasserrechtliche

zum Antrag Wasserrechtsverfahren Erlaubnis
Gemeinde Farchant
AZ: BEtum: 19.11.2020
Gesamteinzugsgebiet eines Beckens

Projekt: Gemeinde Farchant
Entlastungsbauwerk: RUB (Durchlaufbecken) Gewssser: Loisach

MNQ = 2,6 m¥s
Einwohnerwerte EW = 7.000
Mittlere Jahresniederschlagshéhe Deutscher Wetterdienst P = 1.355 mm
GroRe des Einzugsgebietes Ages = 90,1 ha
reduzierte Flache A = 245 ha
undurchlgssige Gesamtfliche Au=90 % von A.q Ay = 22,09 ha
langste FlieRzeit im Gesamtgebiet nur bedeutsame Flachen ts = 25,0 min
mittlere Gelandeneigungsgruppe NG, = 1.1 %
SW-Abfluss, 24h-Tagesmittel Wasserverbrauch: w = 150 I/E*d Qs24 = 12,2 s
TW-Abfluss, 24h-Tagesmittel aus Misch- und Trenngebiet Quz4 = 159 Iis
SW-Abfluss, Tagesspitze Spitzenfaktor x = 1/10 Qgx = 29,2 s
TW-Abfluss, Tagesspitze aus Misch- und Trenngebiet Qi = 329 s
MW-Abfluss des Beckens Biologie bei Regenwetter Qnm = 62,1 /s
Regenabfluss aus Trenngebieten aus 100 % Qg4 aus Trenngebiet Qrag = 10 s
CS8B-Konzentration im TW-Abfluss Jahresmittel einschl. Qpq Cr = 600 mg/l
mittlerer Fremdwasserabfluss in Q4 enthalten Qe = 3,72 s
Auslastungswert der Klaranlage N = (Qm - Qrz4) / (Qpx - Qz4) n = 2,00
Regenabfluss, 24h-Tagesmittel Q124 = Qi - Qa4 - Qp24 Q24 = 4518 /s
Regenabflussspende q-= Qs A q = 2,045 I/(s*ha)
TW-Abflussspende aus Gesamtgebiet dt = Qua / Ay Q24 = 0,719  l/(s*ha)
FlieRzeitabminderung a;=0,5+50/(+100) ; >= 0,885 as = 0,900
mittlerer Regenabfluss bei Entlastung Qe = a¢ * (3,0°A, + 3,2*Qrp4) Qe = 189,8 /s
mittleres Mischverhélinis m = (Qre + Qrra4) / Qo4 = 12,02
X-Wert fir Kanalablagerungen Xo =24 Quq / Qy X3 = 11,58
Einflusswert TW-Konzentration a. = ¢ /600;>=1,0 ac = 1,000
Einflusswert Jahresniederschlag an =y, /800 -1;2-0,25; 0,25 ap = 0,250
Einflusswert Kanalablagerungen aus A 128, Bild 12; Anhang 4 a, = 0,668
Bemessungskonzentration Cp =600 * (a; + ap + a,) Cy = 1.151  mgll
rechn. Entlastungskonzentration Ce=(107"m+cy) / (m+1) Ce = 187 mg/l
zulassige Entlastungsrate €y = 3700/ (c. - 70) € = 316 %
spezifisches Speichervolumen aus A 128, Bild 13; Anhang IV Vs = 16,2 miha
spezifisches Mindestvolumenvolumen Vsmn = 11,5 miha
erforderliches Gesamtvolumen V=V * Ay v = 358 m®
keine Anpassung erforderlich, da MNQ/Qs hmax = 89

< 100

Eingabefelder

ISAS GmbH, Fissen
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